



安全理事会

Distr.: General
8 May 2000
Chinese
Original: English

2000年5月8日乌干达常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨请注意 2000 年 5 月 5 日在基桑加尼发生的不幸事件。我并奉命提及主席声明 (S/PRST/2000/15)，其中安全理事会主席对乌干达和卢旺达部队在基桑加尼发生的新事件表示关切。

请将此信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
特命全权大使
塞马库拉·基瓦努卡教授 (签名)

2000年5月8日乌干达常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

2000年5月5日上午4时5分（基桑加尼时间），部署在基桑加尼的卢旺达爱国军（爱国军）部队向正从西米西米机场撤出的乌干达人民抵抗力量部队开火。

乌干达人民抵抗力量正在撤军，因为占优势的爱国军部队已经开始在没有任何形式的挑衅下包围他们。爱国军向乌干达人民抵抗力量开火，并阻挡它同卡帕拉塔的主力军会合。

爱国军也在没有通知乌干达人民抵抗力量的情况下，在基桑加尼部署更多部队，其行动违反了姆韦亚协定。爱国军仍在从卢布图加强其据点。乌干达人民抵抗力量正维持一个防卫状态，并尽力解决问题。

必须提到在过去七天，乌干达军指挥官杰杰·奥东戈少将试图与卢旺达军指挥官联系，但不成功。事件发生前几天，乌干达也派遣了特使卡沙卡准将到基加利，向爱国军保证乌干达承诺维持该区域的和平与稳定。

如往常一样，乌干达正运用一切外交、政治和军事联系以解决这个问题。
